
Auszüge aus dem Umfrageergebnis der Schülerschaft  Jahrgänge 5-7-9 und Eltern 5-7-9                                      

im Dezember 2018 zur Vorlage zur Schulkonferenz 18.12.2018  

 

1. Die Schulgebäude sind in einem guten Zustand 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen 18% 67% 11% 3%   2% 

Eltern 12% 61%    8% 6% 12% 

 

2. Es gibt genügend Aktivitäten außerhalb des Unterrichts 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen 14% 37% 30% 8% 11% 

Eltern 48% 34%   6% 6%   7% 

 

 

3. Die SuS fühlen sich in der Klasse wohl 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen 54% 34% 9% 2% 2% 

Eltern 67% 30% 2% 1% 0% 

 

4. Die Leistungsbewertung erfolgt durch Noten ab Jahrgangsstufe 5 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen 71% 22% 4% 1% 2% 

Eltern 82% 13% 4% 0% 0% 

 

5. Die Schule wird ohne Angst besucht 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen 83% 12% 2% 2% 1% 

Eltern 83% 11% 2% 1% 2% 

 

 

6. Es gibt eine allgemeine Zufriedenheit mit der EGS 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen 53% 41% 3% 1% 2% 

Eltern 59% 38% 1% 1% 1% 

 

 

 



 

7. Der Unterricht endet für die Jahrgänge 5-7 i.d.R.  um 13.15 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen ---------- --------- ----------- ------------ ----------- 

Eltern 74% 18% 4% 0% 3% 

 

8. Es gibt eine gute Erreichbarkeit von Lehrkräften, Schulleitung, Schulsozialarbeit 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen ---------- ------------ -------------- ------------- ------------ 

Eltern 54% 30% 8% 0% 8% 

 

9. Mit meinen Lehrkräften bin ich zufrieden 

 trifft voll zu Überwiegend  kaum trifft nicht zu ohne Antwort 

Schüler/innen 42% 41% 11% 2% 3% 

Eltern ------------- -------------- ----------------- --------------- --------------- 

 

 


